
 

 

Predmet: Ćuška/Qushk (Toplica Miladinović i dr.) 

Broj predmeta: K.Po2 48/2010  

Glavni pretres: 20.02.2013. godine  

Izveštaj: advokat Mustafa Radoniqi i advokat Milomir Matović, punomoćnici oštećenih 

 

Svedoci Laureta Rama, Rashid Gjokaj i Sani Uka ispitani su putem video-linka iz 
Prištine/Prishtinë. 

Svedok Laureta Rama 

Dana 14.05.1999. godine, u njeno selo Zahać/Zahaq ušla je vojska. U dvorište njene kuće su ušla 
dva vojnika, koje je prepoznala na fotografiji (optuženi Bulatović i Momić). Predali su vojnicima 
novac, nakit i lična dokumenta. Odveli su njenog oca Sadrija Ramu, brata Fatona i strica 
Valdeta. Ona se sa grupom meštana nalazila u dvorištu kuće Azema Mehmetija, gde je bilo treće 
lice koje prepoznala na fotografiji (optuženi Srećko Popović). Lice mu je bilo maskirano. On je 
sa drugim vojnicima pucao u vazduh, i rekao im je da idu za Albaniju. Krenuli su svi u koloni 
prema Peći/Pejë, a usput su sretali brojna policijska vozila. Vratili su se u Zahać/Zahaq nakon 
par dana. Vojska je zapalila njenu kuću i kuće drugih meštana. U zapaljenoj štali Sani Uke 
pronašli su ubijene oca Sadrija Ramu, brata Fatona i strica Valdeta. Nisu mogli da ih sahrane 
preko dana zbog snajperista, već su ih pokopali tokom noći. Na prikazanoj fotografiji je 
prepoznala štalu Sani Uke. Istakla je da joj niko unapred nije govorio koga treba da prepozna na 
fotografijama koje su joj prikazivane. 

Svedok Rashid Gjokaj 

Dana 14.05.1999. godine, iz pravca komšijine kuće u Zahaću/Zahaq došlo je 6 vojnika i ušlo u 
dvorište njegove kuće koja se takođe nalazi u Zahaću/Zahaq. Tukli su njegova dva starija sina, 
ulazili su u kuće i pretresali ih. Njega su jednom udarili puškom. Sa ženom, decom i snajom je 
krenuo traktorom iz Zahaća/Zahaq, istog dana, u koloni prema Peći/ Pejë. Taj dan njegova kuća 
je sravnjena do temelja, kao i druge kuće u selu. U centru Zahaća/Zahaq, kod groblja, sreo je 
optuženog Brnovića, koji im je rekao da idu prema Peći/Pejë. Nije im to naredio. Rekao im je da 
ne može da im pomogne. Kada su stigli do Autoservisa u Pavljanu/Pavlan, 7 ili 8 rezervista im je 
naredilo da iz kolone izađu muškarci, koje su potom postrojili pored kanala. Među njima su bila i 
njegova dva sina. I kod Autoservisa u Pavljanu/Pavlan video je optuženog Brnovića. Iz kolone 
koja je išla prema Peći/Pejë, izvedena je Esma Demaku - ne zna šta je sa njom bilo. Isti dan su 
stigli do punkta kod Peći/Pejë, odakle su se tokom noći vratili u Zahać/Zahaq. Tražio je decu, i 
našao ih je ubijene u kanalu kod Autoservisa u Pavljanu/Pavlan. U kanalu je bilo ukupno 17 
leševa. Nisu im dozvolili da uzmu leševe. 3 vojnika su pucala na njih kada su pokušali da ih 
uzmu. Saznao je da su tela kasnije prebačena u Ruhot. Njegovi sinovi nisu bili u OVK/UÇK. Za 



 

 

Shabana Neziria mu je poznato da je uhvaćen na livadi u Zahaću/Zahaq, odakle je odveden u 
svoju kuću i ubijen. Kuća Azema Mehmetia je 200-300 metara od njegove kuće. Iz nje je 
odveden zet Azema Mehmetia, koji je ubijen u kanalu pored Autoservisa u Pavljanu/Pavlan. Za 
Ali Nikçia je svedok rekao da misli da su mu ubijeni žena i sin - njega je upoznao tek posle rata. 
Njegova snaja se porodila 27.05.1999. godine. Vojnici su proveravali da li je beba muškog ili 
ženskog pola, i rekli su im da će joj, ako je muškog pola, otkinuti glavu, a ako je ženskog da će 
je odvesti u Srbiju da rađa Srbe. 

Svedok Sani Uka 

U dvorište njegove kuće u Zahaću/Zahaq su 14.05.1999. godine došla dva vojnika. Jedan je uzeo 
novac u iznosu od 1.300 nemačkih maraka i njegova lična dokumenta. Drugi je u njegovoj štali 
ubio njegove komšije Sadrija Ramu, Fatona Ramu i Valdeta Ramu, nakon čega je zapalio štalu, 
stoku u štali i njegovu kuću. Kao osobu koja je uzela novac od njega, na fotografiji je prepoznao 
svedoka Zorana Raškovića, a kao osobu koja je izvršila ubistva prepoznao je optuženog Milojka 
Nikolića, koji je ubio i Shabana Neziria, što je lično video. Na prezentovanoj slici je prepoznao 
svoju štalu. Njemu niko nije rekao da napusti selo, ali je to učinio jer se nije osećao bezbedno. 
Meštani koju su napuštali selo skupili su se na dva mesta: kod kuće Azema Mehmetia i kod 
groblja. Vojska ih je uputila da idu prema Peći/Pejë. Par dana nakon povratka u Zahać/Zahaq, 
sahranili su sve mrtve. Svedok nije prisustvovao sahranama. 

 

 


